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Publicering av bilder och film i våra interna kanaler

På Norrtälje kommuns förskolor dokumenterar vi verksamheten genom att till exempel fotografera eller filma en del av våra aktiviteter. Foton och filmer kan komma att sättas upp på förskolans väggar, sättas in i barnens pärmar eller skickas ut till förskolans familjer. Foton och filmer kan också användas när vi studerar och utvärderar vår metodik tillsammans med pedagoger från andra förskolor. Vi vill att du som vårdnadshavare tar ställning till om vi får fotografera/filma ditt barn och hur vi får använda materialet.

Förskolan får fotografera/filma vårt barn och använda bilderna på det sätt som beskrivs ovan.
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Publicering av foton och film i våra externa kanaler

För att berätta mer om vår verksamhet publicerar vi ibland bilder på vår webbplats samt i våra kanaler i sociala medier. 

Förskolan får fotografera/filma vårt barn och använda bilderna på det sätt som beskrivs ovan. Filmer/foton i våra externa kanaler publiceras inte tillsammans med namn eller andra personuppgifter.
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Barnets namn:


Vårdnadshavares underskrift:



Blanketten lämnas till förskolan och gäller under hela perioden ditt barn är inskrivet på Solbacka förskola. Du kan när som helst ändra eller återkalla samtycket genom att kontakta förskolechefen.
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