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Närvarande: Kia, Camilla, Anki, Malin, Josefin, Helena, Pia, Oscar, Lena Tamme (Atea), Anna, Anna-Lena, Zusanne och Lina
Tip(s) of the day
Anki berättar att de arbetar med att skapa böcker i BookCreator.
Lena berättar att hon brukar dela
Pia berättar att de har börjat använda en app som heter BitsBoard. I den kan man t ex göra egna memory-spel med ljud till. 
Camilla berättar att de idag, efter inspiration från Park, har hängt upp sin projektor i en tygpåse för att projicera ner mot bordet. En nätpåse är ett annat alternativ.
Helena berättar att deras barn använder Photo booth (finns i paddan från början) som röntgenkamera när de leker doktor.
Josefin berättar att de använder en app som heter Nature sounds för att skapa olika miljöer, t ex skog. Ett annat tips är att när man vill söka youtube-klipp för att vara ”förare” kan man söka med förkortningen pow (point of view).
Anna berättar att deras barn har fastnat för appen TrippTrappTräd. Barnen och pedagogerna utforskar appen tillsammans. Camilla berättar att om man läser på vuxensidorna i appen kan man få veta vad syftet är med de olika sidorna.
Anna-lena berättar att de har introducerat Blue-bot, men att hon tycker att intresset inte är så stort. Pia tipsar om att göra banor med platser som de känner igen, Anki berättar att deras barn tävlar på raksträcka vem som kommer närmast ett sträck och Lina berättar att de har provat att sätta fast en penna på roboten och sedan köra på ett papper så att det blir mönster.
Kia visar ett videoklipp från skolforum där några har gjort en ritande ”robot” av en handfläkt, en pappersmugg och pennor.
APL – Apple Professional Learning
Lena berättar lite för oss om vad det är. När man köper hårdvara från Apple erbjuder de även ett stöd för att utveckla arbetet. Norrtälje har då förhandlat fram ett antal halvdagar för utbildning. För förskolan handlar det om 10 halvdagar. 5 heldagar är inbokade under våren, men innehållet är inte bestämt. Vid varje tillfälle får det vara max 20 deltagare. Datumen är 7 och 9 och 23 mars samt 6 och 25 april.
Lena visar vad kurserna kan innehålla. Katalogen med kurserna finns bland våra gruppdokument. Det finns stora möjligheter att komma med egna idéer till innehållet. Några önskemål utöver det som finns i katalogen är Interkulturalitet och språk, möjligheterna med O365, samt hur man arbetar med de yngsta. Till att börja med ska vi besluta innehållet. Att boka platser blir ett senare steg.
Vårt önskemål just nu: 
1,5 dag Verktyg för dokumentation
1,5 dag Möjligheterna med office365
1 dag Interkulturalitet och språk
1 dag Inspiration till att arbeta med de yngsta
Apptips på hemsidan
Nu när det är en annan process att köpa appar finns ett större behov av att vi gemensamt hjälps åt med apptips. Ska vi fylla på hemsidan eller skapa något annat. Vi beslutar att göra en enklare lista där var och en kan fylla på i gruppens onenote anteckningsbok. Där skriver vi vilka som har apparna, så att man vet vem man kan fråga om tips. Lina startar upp den. Alla hjälps åt att fylla på.
#norrtäljedelar
I listan för vem som har ansvaret för instagram är det bra om det står en mail-adress till någon ansvarig. Det kan vara den personen som sitter med i IKT-gruppen för det området. Pia tar på sig att fylla på listan.
Paddagogiskt café
Hur har det gått? Rimbo västra har haft ett. Ingen av oss var med. Norrtälje östra hade en träff igår kväll. Adrian var med och visade lite om hur man kan arbeta med olika språk, Helen visade hur man kan arbeta med Aurasma, Josefin visade hur de arbetar med projektorn och Camilla visade hur man skapar QR-koder. De som var där var öjda och tyckte det var bra.
I Hallsta kommer det att vara ett Paddagogiskt café i februari där Adrian deltar.
Hur gör vi nu? Ska vi fortsätta som nu där områdena turas om att arrangera? Vi skickar frågan vidare till förskolechefsgruppen och tar beslut på nästa möte.
Övrigt
Möten inför nästa termin, torsdagar 13:30-15:30. Kia bokar in.

