IKT-grupp 2016-02-25
Närvarande: Pia, Helena, Anna-Lena, Josefin, Camilla F, Kia, Sophie och Lina J
Rundgång
Det soliga vädret höjer humöret hos oss. Alla har varit ute lite extra. Barnen rullar i leran och njuter också av vårsolen. I Skederid har de hittat en rävlya tillsammans med pedagog från Färsna. På Rådmansö håller de på att förbereda sina utvecklingssamtal i iMovie.
Tip(s) of the day
Hos Pia i Skederid har de ett utomhusprojekt runt Finstaån. På en säckvävsbit har de gjort en tavla över bl a olika djur och fåglar som de har sett. Tillsammans med bilderna har de blandat qr-koder som leder till filmer och läten med samma djur.
Lina berättar om hur de arbetar med greenscreen film med barnen. Vid ett tillfälle funderade barnen över spöken och hur de blir till på film. Utifrån det gjorde barnen en spökfilm som de skickade till grannavdelningen.
Camilla berättar om hur de har provat på greenscreen i sitt Labyrint-projekt. De har sjungit sånger ”tillsammans” med Taurus.
Hos Sophie på Körsbäret har de fortfarande inga ipads. Telefonen används till att filma, fota och spela musik via projektorn. Projektet handlar mycket om vatten och att skvätta. Babblarna är väldigt populärt.
Josefin berättar att de med sina 2-3 åringar arbetar mycket med Bamse och olika färger, likheter och skillnader. Hon visar hur de har projicerat bilder på Bamse och målat till. Barnen härmar färger och målar det de ser. Barnen upptäcker skuggan av sig själv och säger att de målar på sig själva. Utifrån det projicerade de sedan bilder på barnen som de fick måla på. Färgerna var återigen i fokus, men de ser också hur skuggorna täcker bilden och lägger sig ner för att inte vara ur vägen.
Anna-Lena berättar att deras projekt har utgått från en bok om olika fantasi-bestar. Barnen är fascinerade över odjuren och kan mycket om dem. Tanken finns att göra egna digitala böcker. Anna-Lena visar också ett filmklipp på hur de dansar framför projektorn.
Hos Helena arbetar de med vatten. Genom appen fish pond har de projicerat fiskar som simmar i vattnet på golvet. Barnen hoppar i vattnet och aktar sig för fiskarna. De upptäcker också att det blir färgeffekter om de lägger filtar i ”vattnet”.
Kia visar kort appen VR – Virutal Reality. I den kan man ”gå in” i en film och t ex se dinosaurier.
Fsk chefsgruppen
Både Britt-Marie och Henrik har semester.
Lärplattform
Kommunen har förlorat den senaste överklagan och en ny upphandling ska genomföras.
Digitala veckan
14 – 18 mars är det digitala veckan. Norrtälje kommun har tänkt medverka i det och visa upp sin verksamhet för kommunanställda och medborgare. Körsbäret kommer att representera förskolan och visa upp hur vi arbetar.
NETT - #norrtäljedelar
NETT kommer istället att heta #norrtäljedelar. Kia visar hur programmet ser ut så här långt. Kia och Lina har fått i uppdrag att arrangera 6 st olika workshops på temat IKT. Augmented Reality, IKT och de yngsta barnen, Fimskapande och Green Screen är de workshops som är på gång. Digitala miljöer ska vi försöka få till på utställningen. Har ni fler idéer och önskningar så hör av er till Kia och Lina.
Paddagogiskt café
8 mars är det café i Skederid. Det kommer att handla om digitala miljöer runt kuben samt appen Popplet. 
Övrigt
Instagram – norrtaljedelar. Ett förslag är att vi på våra ikt-grupps träffar bestämmer vilka som ska ta hand om kontot de närmaste veckorna. Det vore också roligt om den som sköter kontot presenterar sig i början av veckan, så man vet vem man ska följa. 
[bookmark: _GoBack]Lina gör en lista med vilken förskola, förskolechef eller utvecklare som tar hand om kontot vilken vecka tillsammans med några korta riktlinjer.
