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Rundgång, dela med er av något ni jobbar med just nu!
Solbacka förskola ska nu börja med Instagram. 
På Parken är de nu inne i Bollibompa-dansen. Barnen dansar till det youtube-klippet. Camilla tipsar om NIKI-play, en app där man ska kunna göra listor med youtube-klipp.
Norrtälje södra förskoleområde har haft ett områdesmöte där de gått igenom keynote och bookcreator. Lina berättar att personalen är väldigt sugna och att det har hänt mycket sedan förra terminen.
I Hallstavik har personalen inspirerats av tidigare paddagogiskt café med filmskapande.
Mari har med sig frågeställningar från Rimbo angående hur man gör för att praktiskt skriva ut från ipadsen. Att spara som pdf till onedrive kan vara en lösning. Det framkommer att flera har problem med skrivaren, både från datorn och ipaden. Det är viktigt att alla loggar ut från skrivaren när man är färdig, annars låser den sig när flera är inloggade samtidigt. Hanna berättar också att nätverken är instabila och att de har felanmält det flera gånger. 
Britt-Marie har varit med på ett föräldramöte på en småbarnsavdelning, där de bland annat berättade om hur de använder ipads i förskolan. Föräldrarna var bara positiva.
På Körsbäret är det filmskapande, bokskapande och minecraft som är i fokus. I minecraft-världen håller barnen på att göra ett nöjesfält, utifrån temat rörelse.
Rapport från förskolecheferna
Alla förskolechefer har tidigare fått göra en kartläggning genom LIKA, som är SKLs mall för kartläggning av IT-arbetet i skolan. Nu har man tittat tillsammans på hur arbetet fortskrider. De kan konstatera att det har hänt mycket i alla områden. Nu arbetar man med att utveckla förskolecheferna, t ex har man som mål att alla cheferna ska använda digital kalender.
Det finns ett nätverk för pedagoger som arbetar i förskoleklass. Britt-Marie lyfter att vi borde hitta ett sätt att mötas. Kanske borde vi delta i det?
I januari 2016 kommer vi att arrangera NETT-mässa. Alla förskolor ska då vara stänga. Vi behöver alla börja fundera över upplägg och föreläsare. Spana på SETT!

LIKA – Ledning Infrastruktur Kompetens Användning
Materialet LIKA är i första hand riktad till skolan. Just nu håller SKL på att utveckla ett liknande material för förskolan, där Britt-Marie deltar i en projektgrupp. 

Öppet campus, hur gick det?
Det var inte jättemånga åhörare, men de som var där verkade väldigt intresserade. Hur sprider vi det till fler? Föräldrar? Pedagoger?

Röda tråden-dag
Det är en dag, 15 april, då förskola och skola berättar om sin verksamhet för lokala politiker, förvaltningspersonal, utvecklare, skol och förskolechefer. Britt-Marie har bett Camilla, Sophie och Kia att köra sin föreläsning från Öppet Campus. 

Paddagogiskt café, utvärdering, hur har det varit?
I Hallstavik var innehållet iMovie, iMotion och Office365. Det var ca 30 besökare. Alla verkade nöjda och tyckte det var roligt. De kan se spår av det i verksamheten efteråt.
I Norrtälje var temat utvecklingssamtal. Det var ca 20 besökare. Hur kan digitala verktyg stödja utvecklingssamtalet? Vi tittade på apparna Keynote, BookCreator, PuppetPals och Doodle. Även här verkade alla nöjda.

Kommande Paddagogiskt café 4 maj
Temat är pedagogisk dokumentation. Mari och Camilla berättar lite om planeringen. Vi öser ur oss idéer som ExplainEverything, Puppet (shadow puppet), KeyNote, PuppetPals, pussel, memory, filmer, kameran… Vi funderar runt office365 och vad vi ska sprida runt det. Det fungerar fortfarande inte på ipad, men är väldigt smidigt via datorn. Lina och Henrik visar hur man delar ett dokument på caféet. Det blir workshops i Explain everything (Malin?), Office365 (Lina och Henrik), Pussel och memory (Camilla) och Puppet (Kia).

Inför SETT
Har vi fått med oss några frågeställningar inför besöket på SETT? De flesta har ännu inte fått det. Henrik visar det som Norrtälje västra område har fått i uppdrag. Frågeställningarna de har är: 
· Vad tar du med dig som bekräftar och stärker det ni redan gör?
· Vad tar du med dig för att förändra och utveckla ert arbete?
· Är det något som du ifrågasätter?
· Vad har inspirerat dig?
Hela uppdraget skickas till alla i denna grupp via mail. Andra som får uppdrag kan väl dela det med gruppen?

Övrigt?
Inga övriga frågor.
[bookmark: _GoBack]
