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Närvarande: Henrik, Britt-Marie, Lotta, Anki, Camilla G, Camilla F, Kia, Sophie, Malin, Åsa, Suzanne Jansson, Petra Sehlin, Helena, Lina E, Hanna och Lina J
Rundgång
Vi börjar med att presentera oss för varandra och hälsar nya pedagoger välkommen till gruppen.
Tip(s) of the day
Camilla berättar att de nu har startat upp ett Instagram-konto på sin förskola. Det har varit uppskattat både hos barn och föräldrar.
Lina har väldigt kort börjat att introducera programmering och är nyfiken om det är någon som har erfarenhet av att arbeta med det. Ingen här har gjort det, men Kia tipsar om en vikarie som de har haft som har startat företaget ”programming for children”.
Sophie visar bilder på hur de har placerat ipaden på en tavellist i barnhöjd på deras småbarnsavdelning. De små barnen står gärna när de arbetar med ipaden. 
iTunesU
Sophie och Lina har varit på en workshop om iTunesU. Det är ett bibliotek för olika kurser, både färdiga och sådana man kan skapa själva. Alla får prova att gå igenom kursen ”Vad är iTunesU och vad kan vi använda det till?” 
Diskussion: Är det här något för oss? Fördelen med iTunesU är att det är anpassat för ipad och lätt att arbeta i. Nackdelen är att det är ytterligare ett ställe för pedagogerna att söka sig till. Vi provar på det lite till och lyfter frågan igen senare.
Tillbakablick och framåtblick
Effektmål 2017:
”Alla barn i den dagliga verksamheten ska ges möjlighet att använda sig av digitala verktyg”
På några ställen är det fortfarande för få ipads att dela på, för att det ska vara möjligt. 
Hur använder vi de digitala verktygen så att de blir ett komplement till hemmet? T ex till att producera istället för att konsumera. Barnen kan mycket själva och slår gärna på filmer. Är det ok? Hur mycket? Vad händer efteråt? Kan vi t ex se hur barnens lek påverkas?
”Alla pedagoger ska samarbeta och samspela med andra pedagoger kring digitala verktyg genom att utbyta idéer, diskutera erfarenheter och resultat samt reflektera över arbetssätt”
Det finns fortfarande en del motstånd från flera pedagoger mot att diskutera digitala verktyg, på vissa ställen. Viktigt att det prioriteras uppifrån. Onedrive är ett stöd för delande. Positivt när förskolechefen säger att avdelningens arbetsmaterial (projektbeskrivningar) ska ligga i Onedrive så att arbetslagen kan ta del av varandras.
”Alla barn och pedagoger använder digitala verktyg som ett verktyg för att synliggöra lärandeprocesser”
De flesta skriver sina projektbeskrivningar i ipaden och kan dela med sig av till varandra. Vi kan se att det blir tydligare, mer synligt, hur vi arbetar och vilken process som går.
Fota och filma. 
”Alla barn ges möjlighet att kommunicera, samarbeta och samspela genom digitala verktyg med andra, utifrån sitt intresse och sin förmåga”
Vi kan se att de samarbetar och samspelar mycket runt paddorna. Projektorn är till stor hjälp för samarbetet.
Sammanfattningsvis: Nu har vi kommit så långt så det är inte längre ok att säga nej som pedagog.
NETT 25 april 2016
Den här dagen kommer vi att dela med redovisningar/workshops av förskolelyftet.
Tankar om vad vi tycker det ska innehålla? Vilka kan dela med sig?
Henrik delar en padlet till oss, där alla kan gå in och skriva ner idéer, tips på föreläsare eller vad man vill att en föreläsning ska innehålla samt vad man har möjlighet att dela med sig: http://sv.padlet.com/henrik_sundblom/hgz3zspdmrqa 
Ska det vara en liten grupp som arbetar med det här? Förskolecheferna får i uppgift att besluta det.
Paddagogiskt café
Kommande paddagogiskt café i Norrtälje 22 september och 11 november.
Önskemål som har kommit upp via hemsidan är att arbeta med youtube samt att det ska vara flera smågrupper som sist. Annat som vi har hört är office365 samt att upprepa t ex animerad film eller e-böcker. Enkla små appar som är lätt att ta med sig tillbaka, t ex facetime.
Utmaning! Tänk om alla vi kunde ta med en pedagog var, som inte har varit på paddagogiskt café förut.
22 september: ”Kreativt skapande för barn” iMotion och iMovie (Anki), BookCreator (Lina), ShadowPuppets (Kia frågar Agneta L), Facetime (Hanna). Alla tar med lite skapande material. Kia skriver en inbjudan och lägger upp det på hemsidan. Norrtäljesalen och rummen runt om är bokade.
[bookmark: _GoBack]11 november: Riktat mot pedagoger
Övrigt
#norrtäljedelar 
Hur går det med bloggen? Lotta och Åsa ser till att få ut en inlägg och skickar utmaningen vidare.
