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Länna förskola tar klivet in i sociala medier!
För att visa vår verksamhet och själva bli överens med den nya tekniken tycker vi det vore kul att använda oss av Instagram. Där lägger man upp bilder och kan skriva korta kommentarer.
Man kan välja att ha foton/ filmer tillgängliga för alla eller bara en låst grupp. Vi förordar en öppen grupp så att man kan se oss om man söker på förskola.
Fotona vi lägger upp ska vara avidentifierade, bara visa aktiviteter som man gör med barnen/ personalen ( visa exempel). Barnen kan få vara med och fota samt välja bild och kommentar.
En till två bilder i veckan räcker. Lina och Ylva ansvarar för var sin vecka till en början och sen är målet att alla i personalen skall vara delaktiga. Det går att använda både på i-pad och telefon.
Vi har bara följare, följer inga privata personer utan bara andra förskolor för tips och idéer. .
Mål: All personal ska innan terminens slut känna sig bekväma med programmet och vara införstådda med de regler vi satt upp. Även kunna göra inlägg. 
Blir detta en lyckad satsning kanske vi väljer att gå vidare till att använda oss av Facebook. Som andra förskolor gör i vår kommun. 
